

今年7月份

# 清徐县拟举办首届国际醋业博览会

本报成都讯(记者 裴怡)4月6日,清徐县委宣传部召开新闻发布会,介绍了首届中国(清徐)国际醋业博览会的相关筹备情况,博览会拟于今年7月份举办。

根据活动方案,为了进一步扩大影响、做大做强产业、做强品牌,首届“醋博会”将围绕醋产业、醋文化和醋产品,主要举办以下活动。

举办“世界名醋”品鉴会。通过现场展示和品鉴,对醋产业和醋文化进行交流和挖掘。

举办“争峰吃醋”论坛。借助举办国际醋产业高峰论坛的契机,邀请各界代表共同探讨醋产业链的可持续性发展。

举办“醋产品”展示展销会。分设醋产品、衍生品、高新技术等专业类展示,宣传

推介优质醋产品,为全县食醋生产企业搭建宣传、展示的平台。

举办“醋味道”系列文化活动。推出清徐特色“醋味打卡路”,打造首条“醋味食品街”,推动旅游文化与醋产品深度融合,让更多年轻群体爱上醋美食。

开展“云游醋博”线上宣传活动。  
推出“光影醋都”摄影展。

举办“醋都情韵”系列民俗文化活动。

首届中国(清徐)国际醋业博览会将在满足疫情防控的前提下,积极邀请名企、名人、名媒以及醋产业新产品、新技术参展参会,鼓励不能实地参展的展商远程参展,多措并举,降低疫情影响。

全国成都糖酒交易会

## 清徐醋企拼团推介老陈醋

本报讯(记者 裴怡)4月6日,在第104届全国春季糖酒交易会上,“清徐老陈醋成都行”启动。这是清徐县醋企抱团成立醋产业协会以来,第五次走出山西推介老陈醋,也是清徐县重点推介“清风徐来 无‘醋’不在”区域公用品牌的一次盛典。

“自古酿醋数山西,追根溯源在清徐”。清徐县地处我省中部,是有名的“醋都葡乡”。清徐老陈醋酿造工艺以“蒸、酵、熏、淋、陈”著称于世,并于2006年5月被列入首批国家级非物质文化遗产名录。历经夏“伏晒”、冬“捞冰”以及熏醅等秘制工艺制成的老陈醋,色泽清亮,口感甚佳,且久存不坏,品质位居全国四大名醋之首。

近年来,清徐县把做大做强醋产业作为高质量转型发展的特色路径之一,给予了全方位政策支持、全覆盖服务保障,有效促进了醋产业的健康快速发展。截至目前,全县拥有食醋生产企业

43家,培育出中国驰名商标3件。全县食醋年产能70万吨,占全省80%、全国20%,是全国最大的食醋生产基地。2020年底,中国轻工业联合会和中轻食品工业管理中心联合授予清徐“中国醋都”称号,清徐醋产业迎来重大的发展契机。

今年,清徐县将按照“一条龙”发展的思路“强龙头、壮龙身、活龙尾”,启动实施“1816”食醋发展战略,瞄准“醋产能达到100万吨,年产值达到100亿元”这个目标,实施产业集聚、品牌宣传等8大工程,深入推进16项重点工作,全面构建醋产业发展新格局。

在推介展销活动启动仪式上,紫林醋业、水塔醋业与经销商分别签署了战略合作协议。随后,各企业还将同步开展直播营销、拼团营销、社群营销等多种活动,通过线上线下多渠道营销,拓宽山西老陈醋销售渠道,提升产品知名度,让更多人认识清徐醋,爱上老陈醋。

## 乘务人员贴心服务 威海乘客写信感谢

本报讯(记者 郭晓华)4月6日,本报收到一封来自威海的表扬信。信是62岁的左社梅所写,感谢太原南开往山东威海的D1654次动车上的乘务人员。他们细致贴心的服务,令左社梅十分感动。

3月19日,左社梅乘坐太原南开往山东威海的D1654次动车。列车刚出发不久,左社梅就感到胸闷气短,心口难受。因为患有心脏病,她感觉自己的老毛病又犯了。这时,正在车厢内工作的一名保洁员发现左社梅的面色不好,上前关心地问询,得知相关情况后,该保洁员立即将此情况向列车长赵晓东报告。

赵晓东立即赶到左社梅身边,关切地询问:“阿姨,您的这种情况可能需要更换一下位置。我给您调一个靠近车厢门口的位置,那里空气流通性好,呼吸应该顺畅一些。”赵晓东一边说,一边帮左社梅拿起行李,领着她去到靠近门口第

一排的位置。

换了位置,地方空旷,空气流通,效果立竿见影,左社梅胸闷的情况得到了明显改善。

身体舒服了,就有了其他想法,左社梅想看一会儿手机,又发现手机电量不足,四处张望,寻找电源插座。

一名乘务员见状,立即上前帮忙,告诉左社梅插座在座位下,并将充电器插头插在了插座上,还不忘安顿:“若不舒服,一会儿我帮您拔充电器。”

从保洁员,到列车长,再到乘务员,无论什么岗位的乘务人员,对她均有礼貌,服务到位,左社梅十分感动和敬佩。

回到威海,左社梅想起这次乘坐D1654次动车的经历,心里依然无法平静,便写下了这封感谢信,希望以此表达对该次动车乘务人员的感激之情。

## 停车舒解心情 “误入”避险车道

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 叶国庆)做生意赔了钱的男子李某,在高速公路驾车时心感烦闷,便把车停在避险车道上放松心情。4月4日,高速交警五支队一大队民警巡逻中发现并及时排除了这一隐患。

当天下午5时许,一大队民警在灵河高速公路巡逻时,发现一辆轿车居然停在避险车道内,且未采取任何警示措施。

当时,过往车辆很多,一旦有刹车失灵的重型货车冲入避险车道,后果不堪设想。民警立即上前盘查,发现车内坐

着一名男子。

经检查,男子李某的相关证件均合法有效。李某称,他做生意赔了钱,心情本就不好,此前又突然感到心慌烦闷,正好看到避险车道,便停下车舒缓心情。

民警将李某引导至安全地带后,告知他避险车道是长陡下坡路段行车道外侧增设的供刹车失灵车辆安全减速的专用通道。也就是说,冲入避险车道的基本上都是刹车失灵、且满载货物的重型车辆,在避险车道内停车非常危险。李某认识到自己的错误,保证下不为例。

## 打击非法集资 干警送法进社区



本报讯(记者 刘友旺 通讯员 潘卉)清明节期间,清徐县检察院干警利用节假日走进城东社区,开展了“打击电信诈骗和非法集资,构建平安和谐社区”送法进社区活动。

“天上不会掉馅饼,切莫贪图小便宜。”检察干警首先讲解了当前电信网络诈骗和非法集资犯罪的高发态势,告诫广大居民一定要提高防范意识。

随后,干警结合真实案例,讲解了电信诈骗和非法集资等违法犯罪的特

## 防范电信诈骗 居民签订承诺书

本报讯(记者 王丹 通讯员 高艳影)清明节期间,小店区小店街道各社区加强了反电诈宣传,并入户与居民签订承诺书,引导大家增强防范意识。

“本人郑重承诺:自觉遵守国家法律法规,不参与非法集资活动;坚决抵制并检举非法集资活动……”小店街道充分发挥社区网格员的力量,将《自觉防范和远离非法集资承诺书》送到每一户居民家中,做到入户见人、面对面签订承诺书,在全街道展开“大水漫灌式”

点,剖析了犯罪分子的作案手段、诈骗方式等,提醒广大群众要时刻保持清醒,尤其是遇到突如其来的陌生转账、陌生链接不要点击,应多与身边的亲友沟通,避免上当受骗。

社区居民反映,检察干警的讲解让大家对电信网络诈骗、非法集资犯罪有了更全面、清晰的认识,会把所学知识分享给亲朋好友,共同提高防骗意识和能力,不给犯罪分子可乘之机。

## 反诈宣传 用身边事教育身边人

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)为有效遏制电信网络诈骗蔓延趋势,即日起,阳曲警方展开为期一个月的“进辖区群、讲身边事、全力防电诈、影响全县人”反诈集中宣传月活动,进一步提升反诈宣传覆盖面和精准度。

阳曲警方把宣传活动与公安工作结合起来,在辖区掀起宣传热潮。按照“管行业必须管宣传、管辖区必须管宣

传”原则,全局各所队按照职责分工和辖区范围,深入单位、企业、商户以及社区、村委、物业、学校等微信群,实时研判汇总电诈案件,及时分析犯罪类型、诈骗手段和防范要点,及时有效地开展宣传,争取用身边事教育身边人。

该局还从全体民警、辅警中发掘新媒体创作人才,围绕反诈主题制作形式多样、生动有趣、通俗易懂的宣传视频,丰富宣传月活动的内容和形式。

## 祺紫天禄·生态公墓 双公园人文纪念陵园

### 公墓 简介

祺紫天禄双公园人文纪念陵园是经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达,是华北地区目前规模较大的墓园之一。

### 园区的七大优势

- 1.规模大,绿化好。
- 2.有完善的土地使用手续(有土地证)。
- 3.下葬方式特别(黄土深埋)。
- 4.宽松度大(间距大)。
- 5.坐落于太原正北方吉祥之地。
- 6.交通便利、园区停车方便。
- 7.远离城市喧哗、逝者一片净土。

免费接送参观电话: 0351-4225678

地址: 太原·棋子山